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Kritikpunkte und Anregungen
Wie immer ist es hier einmalig
alles gut
nein
Nein, alles Bestens
Sehr lange Tierarztkontrolle
TA-Kontrolle muss schneller werden - mehr TA's!
Bitte bei Einlasskontrolle dafür sorgen, dass Katzen im Januar nicht im freien warten müssen.
Doppelkäfige und Trennwand etwas unglücklich gewählt (Hälfte dadurch nicht einsehbar für Besucher)
Viele Katzen in der Nähe der Richter plazieren



Sehr gut gefallen
alles
Im Total passt alles super zusammen, wie immer beim RKS
Die Halle
Die Halle
die Halle ist super
Die wunderschöne Halle.
Halle
Ausstellungshalle
schöne Halle
Super Organisation
Die Organisation ist Top
Organisation
Organisation
Organisation
Organisation, Danke!
Organisation
Sehr gute Organisation
Vorinfos
Liebevolle Vorbereitung für Aussteller
Sehr guter Ablauf beim Richten
Zeitlicher Ablauf perfekt
Gutes Timing
Die Betreuung und die Freundlichkeit der Helfer
Ruhige, freundliche Atmosphäre
Stimmung
Rahmen
Freundlichkeit der Mitarbeiter
Keine Hektik, die sehr wohltuede Ruhe
gutes Essen
sehr gute Linsen und Spätzle
Bühnenshow
Bühnenprogramm
ausreichend Platz am Käfig
viel Platz
gute Stewards
Stühle waren ausreichend
3 Katzen - 3 verscheidene Richter!
Auswahl an Ständen OK.



Nicht gefallen
Alles war perfekt
Herzlichen Dank für Alles!
Keine Beanstandung
nichts
Parkplatz zu klein
Zu wenig Parkplätze
wenig Parkmöglichkeit
Wenig Parkplätze, vielleicht im Vorfeld Alternativen angeben, damit man nicht stundenlang im Regen rumfährt.
Der lange Weg zum Richten von ganz hinten
Sekt-Empfang fehlt
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